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Оберіть курс, на якому Ви навчаєтесь:

АНКЕТУВАННЯ ЗВО ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

Вкажіть, який освітній ступінь Ви здобуваєте:



Що Вам найбільше подобається в онлайн-навчанні? 

(Оберіть всі варіанти, які Вам підходять):

АНКЕТУВАННЯ ЗВО ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

економить час 1109 (84%)

легший доступ до всіх матеріалів дисципліни

ефективне використання діджитал-
технологій викладачем

віддаю перевагу онлайн-комунікації, ніж офлайн

менше відволікаюся, ніж при занятті в аудиторії

легше мотивувати себе

заняття більш інтерактивні

краща якість онлайн-занять 

у порівнянні з офлайн

694 (52,6%)

301 (22,8%)

352 (26,7%)

409 (31%)

291 (22%)

233 (17,7%)

185 (14%)

Інше:

- краще ходити до універу; 

- нічого не подобається; 

- економія часу на дорогу; 

- більше вільного часу і т.і. 



АНКЕТУВАННЯ ЗВО ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

менше соціалізації

самотність, ізоляція

складність комунікації з іншими

складно мотивувати себе до навчання

не відчуваю себе частиною групи

заняття менш інтерактивні

заняття нижчої якості

займає більше часу

Що Вам найбільше НЕ подобається в онлайн-навчанні? 
(Оберіть всі варіанти, які Вам підходять)

складність опанування практичного матеріалу

неефективне використання викладачами DT

відсутність доступу до професійного обладнання

менш зручно

все подобається

все влаштовує

все добре

все подобається

Інше:

- супер); 

- нічого не подобається; 

- немає доступу до матеріалів;

- несправність Мудлу;

- технічні проблеми;

- «тупію» (зменшення мозкової активності) і т.і. 



АНКЕТУВАННЯ ЗВО ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

З якими труднощами Ви стикалися під час онлайн-навчання

у період карантинних обмежень?

відсутність безперервного доступу 

до мережі Інтернет

незручність у користуванні платформою Moodle

незручність у користуванні платформами 
для онлайн лекцій (Zoom, Ms Teams або ін.)

нерегулярність комунікації з викладачем

неможливість комунікації з групою

жодних труднощів

нерегулярність комунікації з викладачем



АНКЕТУВАННЯ ЗВО ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

Скільки часу на день Ви витрачаєте для підготовки до 
одного практичного (лабораторного) заняття, якщо воно

проводиться в онлайн /офлайн форматі?

30 хв.

2 год.

онлайн

2 год.

30 хв.

офлайн



На Вашу думку, який формат занять є більш

сприятливим для підвищення рівня отриманих знань та 

опанованих навичок?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

офлайн

немає 
значення

онлайн

підвищення рівня
отриманих знань

підвищення рівня
опанованих навичок

офлайн
немає 

значення

онлайн



На Вашу думку, який формат занять є більш сприятливим

для розвитку соціальних навичок:?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

онлайн

немає 
значення



На Вашу думку, який формат занять є більш сприятливим
для активності студентів (доповіді, участь в обговоренні, 

запитання, ініціативність тощо)?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

немає 
значення

онлайн



Перевагами онлайн-навчання, на Вашу думку, є:

АНКЕТУВАННЯ ЗВО ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

мобільність та оперативність

можливість додатково опановувати нові знання

збільшення вільного часу

індивідуальний підхід

можливість залишатися вдома

інтерактивність занять

немає



Недоліками онлайн-навчання, на Вашу думку, є:

АНКЕТУВАННЯ ЗВО ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

велике навантаження

брак «живого» спілкування

недостатнє забезпечення навчального контенту

відсутність самодисципліни

технічні проблеми

недоліків немає

немає



Наскільки Ви задоволені форматом онлайн навчання

в НУ «Чернігівська політехніка»?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

6,6%

не задоволений(-а)

частково
задоволений(-а)



Якому формату навчання Ви надаєте перевагу
після завершення канікул?

АНКЕТУВАННЯ ЗВО ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

змішане
навчання

онлайн 
навчання

аудиторне
навчання



Дякуємо за увагу!


